

Об исполнении ведомственной целевой программы "Профилактика преступлений и правонарушений, на территории Ветютневского сельского поселения на 2020 - 2022 гг." за 2022 год.

В рамках исполнения ведомственной целевой Программой «Профилактика преступлений и правонарушений на территории Ветютневского сельского поселения на 2020-2022 г.г.», утвержденной Постановлением Администрации Ветютневского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области от 25 октября 2019 года № 113 Администрацией Ветютневского сельского поселения в 2022 году проводились следующие мероприятия :

Большую работу по организации спортивной, досуговой работы по месту жительства проводят работники культуры. Ими организуются мероприятия с целью заинтересовать , занять детей подростков в свободное время, отвлечь их от совершения правонарушений и преступлений. Созданы и работают клубные формирования для занятий по интересам.

Особое внимание уделено пропаганде здорового образа жизни. Организованы и проводятся комплексные оздоровительные физкультурно- спортивные мероприятия – в СДК х. Гуляевка и СДК х. Ветютнев спортивные соревнования по бильярду , круглый год в СДК х. Ветютнев работает клуб « Бильярдист», в январе, сентябре турниры по теннису в СДК х. Новая Паника; спортивно-игровая программа « Весенние забеги» – СДК х. Гуляевка, СДК Х. Новая Паника – игровая программа « За здоровьем в парки, скверы – март 2022 г., шашматный турнир в сентябре СДК х. Гуляевка – в апреле 2022 года спортивно- познавательная программа « В мире спорта», в мае спортивная программа « Не теряй равновесия», в июне спортивная программа « В здоровом теле-здоровый дух», в июле спортивная программа « О спорт- ты мир!». В сельском клубе п. Арчединского лесхоза в августе прошло детско-развлекательное мероприятие « День физкультурника». Были проведены культурно – досуговые мероприятия, направленные на профилактику алкоголизма, курения и наркомании и других зависимостей среди подростков и молодежи: 1) Информационно- познавательная программа « Жизнь без вредных привычек», беседа с молодежью –«Последствия наркомании», беседа за круглым столом « Я не курю и всем советую»» - Н-Паникский СДК 2) в сентябре проводилось мероприятие « Молодое поколение против алкоголизма!» - сельский клуб п. Арчединского лесхоза 3) Тематическое мероприятие « Мое будущее без алкоголя», к международному Дню отказа от курения акция «Мы за здоровье» - Ветютневский СДК.4) Беседа « Международный день отказа от курения» - Гуляевский СДК. Подобные мероприятия помогут предотвратить распространение наркомании и продолжить формирование мотивации здорового образа жизни среди подрастающего поколения. На протяжении всего периода ведётся просветительская работа в ходе, которой предоставляется точная и достоверная информация о наркотиках и их влиянии на психологическое, социальное и экономическое благополучие человека. Так же в 2022 году выполнены мероприятия , направленные на укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений, воспитание толерантности. 1. «Проявляйте бдительность!» информационная беседа по антитеррористической безопасности, участвовали дети, молодежь и взрослое население в сельском клубе п. Арчединского лесхоза -24 февраля 2022 года.2. «Терроризм и экстремизм – антисоциальные явления» 25 марта 2022 года прошла беседа для

подростков в СДК х. Ветютнев. Почтили память погибших в террористических акциях. 3. Акция – «Терроризм – угроза будущему» -20 марта 2022 СДК х. Новая Паника.

Проведены мероприятия, по патриотическому воспитанию молодежи: 1. Онлайн-поздравление, посвященное Победе в Сталинградской битве; Поздравление ветерана ВОВ Гайдамакиной Марии Павловны; сельский клуб п. Арчединского лесхоза.

2. Час истории «Сталинградская битва» 2 февраля 2022 года; акция «Память» посещение памятника погибшим воинам – СДК х. Гуляевка.

3. К Дню воинской славы России «Сталинградская битва» - возложение цветов к памятнику погибшим воинам.

На территории Ветютневского сельского поселения проживают условно осужденные граждане. С ними регулярно проводятся профилактические беседы по предупреждению совершения ими повторных преступлений и правонарушений, формированию и стимулированию правопослушного поведения.

На сходах граждан, а также ежеквартально на информационных стендах, организовано информирование граждан о действиях при угрозе возникновения террористических актов в местах массового пребывания населения.

В целях профилактики правонарушений в общественных местах организовано уличное освещение населенных пунктов.

Для исполнения ведомственной целевой программы "Профилактика преступлений и правонарушений на территории Ветютневского сельского поселения на 2020-2022 годы" на 2022 год запланированы денежные средства в размере 3000 рублей, они освоены в полном объеме.

Администрация Ветютневского сельского поселения